



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
 Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
 ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ
 Πληροφορίες: Ν. Κακάβας
 Τηλ: 2613 610223,224 FAX: 2613 610220
 Email: nkakav@patras.gr
 Ταχ. Δ/ση: Παντανάσσης 30 Τ.Κ 26221

Αριθ. Πρωτ. 96141
 Ημ. Πρωτ. 21.09.2023

Θέμα: Τροποποίηση της υπ' αρ. 60270/07.06.2023 απόφασης του Δημάρχου Πατρέων (Β'3851),(ΑΔΑ:Ψ1ΠΥΩΞΙ-ΒΩ9) περί «Καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου καθώς και εργασίας προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων για το Β' εξάμηνο του 2023» για την Καθιέρωση με αποζημίωση υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες καθώς και εργασίας με αποζημίωση κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για τακτικό προσωπικό δημοσίου δικαίου, Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων που ανήκει σε υπηρεσίες που λειτουργούν, είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση για το υπόλοιπο διάστημα έως το τέλος του έτους 2023.

ΑΠΟΦΑΣΗ
 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ

Έχοντας υπόψη:

1. Το άρθρο 58 του ν. 3852/2010 (Α'87) « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2. Το άρθρο 20 του ν. 4354/2015 «Διαχείριση των μη εξυπηρετούμενων δανείων, μισθολογικές ρυθμίσεις και άλλες επείγουσες διατάξεις εφαρμογής της συμφωνίας δημοσιονομικών στόχων και διαρθρωτικών μεταρρυθμίσεων» (Α'176).
3. Τα άρθρα 36, 48 και 176 του ν. 3584/2007 «Κώδικας Κατάστασης Δημοτικών και Κοινοτικών Υπαλλήλων» (Α'143).
4. Την απόφαση 2/1757/0026/10.1.17, (Β'17) του αναπληρωτή υπουργού Οικονομικών «Καθορισμός δικαιολογητικών για την καταβολή αποζημίωσης για υπερωριακή, νυχτερινή, Κυριακών και εξαιρέσιμων ημερών εργασία.
5. Τον οργανισμό εσωτερικής υπηρεσίας του Δήμου Πατρέων(Β'2182/2023).
6. Την υπ' αριθ 79656/11.09.2023 (Β'5547) απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, περί «Καθορισμού ωραρίου εργασίας των υπηρεσιών του Δήμου Πατρέων σε 24ωρη και 12ωρη βάση – Εξαίρεση από την εφαρμογή της πενθημέρου εργασίας».
7. Τις υπ' αρ. 200824/2019 (Β' 3583) και 112215/2021 (Β'3241) αποφάσεις του Συντονιστή Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, περί του «Ορισμός Ληξιάρχων στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου Πατρέων της Περιφερειακής Ενότητας Αχαΐας».
8. Την αριθμ. 1/04.01.2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία ψηφίστηκε ο προϋπολογισμός του Δήμου Πατρέων οικονομικού έτους 2023 όπου προβλέπονται πιστώσεις για την κάλυψη της δαπάνης που θα προκύψει από την καθιέρωση υπερωριακής απασχόλησης ανά υπηρεσιακή μονάδα.

9. Την αριθ. Εσ. Αλλ. 13420/2023 βεβαίωση του Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου για την ύπαρξη των αρχικών πιστώσεων κάλυψης της δαπάνης και της καταβολής τη σχετικής αποζημίωσης που θα προκύψει από την καθιέρωση υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες καθώς και εργασίας με αποζημίωση κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για υπαλλήλους δημοσίου δικαίου, Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων που ανήκουν σε υπηρεσίες που λειτουργούν, είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση για το διάστημα έως το τέλος του έτους 2023.
10. Το γεγονός ότι το προσωπικό του Δήμου έχει μειωθεί λόγω συνταξιοδοτήσεων και περιορισμού των προσλήψεων με συνέπεια το υφιστάμενο προσωπικό να αδυνατεί εντός του ωραρίου του να ανταπεξέλθει στον αυξημένο όγκο εργασιών που απαιτούνται προκειμένου να διασφαλιστεί η καθαριότητα της πόλης, η πρόληψη και καταστολή των πυρκαγιών, οι ανάγκες πυρασφάλειας και πυροπροστασίας, ο έλεγχος των κοινόχρηστων χώρων, η φύλαξη κτιρίων, αλσών, κοιμητηρίων, αποθηκών, δημοτικών σχολείων κ.λπ. και γενικά για να διασφαλιστεί η δημόσια υγεία και το δημόσιο συμφέρον.
11. Το γεγονός ότι μετά την δημοσίευση του νέου Ο.Ε.Υ (Β'2182/3.4.2023) του Δήμου Πατρέων όπου καθορίσθηκε εκ νέου η εσωτερική διάρθρωση των υπηρεσιών, δημιουργήθηκαν επιπλέον οργανικές μονάδες, προβλέφθηκαν νέες μεταφερόμενες αρμοδιότητες και τοποθετήθηκε από 1.09.2023 με την Αριθ. Πρωτ. 85041/22.08.2023 (ΑΔΑ: 653ΘΩΞΙ-Ρ4Λ) απόφαση του Δημάρχου το τακτικό προσωπικό δημοσίου και ιδιωτικού δικαίου στις οργανικές του μονάδες, η αριθ. Πρωτ. 60270/07.06.2023 απόφαση Δημάρχου (Β'3851),(ΑΔΑ:Ψ1ΠΥΩΞΙ-ΒΩ9) περί Καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας για το Β' εξάμηνο του 2023 πρέπει να τροποποιηθεί καθώς η συγκρότηση των υπηρεσιών, οι αρμοδιότητες τους και το προσωπικό που υπηρετεί σε αυτές έχει διαφοροποιηθεί.
12. Το γεγονός ότι θα απαιτηθεί η παροχή Υπερωριακής εργασίας κατά τις νυχτερινές ώρες και κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου καθώς και εργασίας προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων για το υπόλοιπο διάστημα έως το τέλος του έτους προκειμένου να αντιμετωπισθούν έκτακτες, εποχικές και επείγουσες υπηρεσιακές ανάγκες σύμφωνα με τα σαφή συγκεκριμένα στοιχεία που αναφέρονται κάτωθι για κάθε οργανική μονάδα του Δήμου ως εξής:

Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας. 1) Επίβλεψη εργολαβιών συντήρησης και καθαρισμού ορεινών - δασικών οδών προς αποκατάσταση βατότητας ορεινών οδών λόγω έντονων βροχοπτώσεων, για πρόσβαση δημοτών αλλά και πυροσβεστικών και άλλων οχημάτων έκτακτης ανάγκης προς πρόληψη και αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών. 2) Επίβλεψη εργολαβιών καθαρισμού και απομάκρυνσης βλάστησης από Δασύλλια, Κ/Χ χώρους, δημοτικούς οδούς και ιδιωτικά οικόπεδα προς πρόληψη Δασικών Πυρκαγιών. 3) Επιφυλακή προσωπικού εξαιτίας πρόγνωσης Επικίνδυνων Καιρικών Φαινομένων κάθε φορά που υπάρχει ενημέρωση από την Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας. 4) Συνδρομή στην Πυροσβεστική Υπηρεσία για την αντιμετώπιση εκτάκτων γεγονότων και απρόβλεπτων γεγονότων Φυσικών και Τεχνολογικών καταστροφών που θα προκληθούν στα όρια του Δήμου Πατρέων. 5)Επέμβαση κατά την διάρκεια εκδήλωσης Φυσικής - Τεχνολογικής καταστροφής και αποκατάσταση τυχόν ζημιών που προέκυψαν άμεσα και χωρίς να υπάρχει δυνατότητα πρόβλεψης συγκεκριμένων ημερομηνιών λόγω ότι αφορά γεγονότα έκτακτα και απρόβλεπτα. 6) Έλεγχος κατά την χειμερινή περίοδο σε χείμαρρους για έλεγχο στάθμης υδάτων προς πρόληψη πλυμμηρικών φαινομένων, κατάσταση οδικού

δικτύου σε απομακρυσμένες και δυσπρόσιτες περιοχές ως επικεφαλής ομάδας ελέγχου σε συνεργασία με εθελοντικές ομάδες. 7)Πυροπροστασία κατά την αντιπυρική περίοδο ως επικεφαλής ομάδων πυρασφάλειας, καθώς και έλεγχο–συντονισμό εθελοντικών ομάδων πυρασφάλειας που θα πραγματοποιούνται καθ’ όλη την διάρκεια του 24ώρου. 8)Επίβλεψη συνεργείου διαγραμμίσεων που πραγματοποιούνται καθημερινά και Κυριακές – Αργίες νυχτερινές ώρες, ως επικεφαλής ομάδας εργασίας (συνεργείου) για διαγραμμίσεις οδών Δήμου Πατρέων σύμφωνα με την αριθ. Πρωτ. 2845/78910/7.7.2016 Απόφαση Δημάρχου Πατρέων.

Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού (για το σύνολο των τμημάτων και γραφείων της Δ/σης). Η υπερωριακή εργασία αφορά στην δημόσια υγεία και την ασφάλεια των πολιτών και ειδικότερα: 1) Στον καθαρισμό της πόλης (κεντρικές πλατείες και ιστορικό κέντρο καθώς και περιφέρεια). 2) Στον καθαρισμό των παραλιακών οικισμών και μετώπου, το οποίο υπερβαίνει τα τριάντα πέντε χιλιόμετρα. 3) Στον καθαρισμό των ακτών από διάφορα αντικείμενα και σκουπίδια που ξεβράζονται καθ’ όλη την διάρκεια του έτους με μηχανήματα και εργατικό προσωπικό 4)Στον καθαρισμό της πλαζ, του έλους της Αγυιάς και του Δασυλλίου το οποίο ανήκει εντός του πολεοδομικού ιστού της πόλης. 5)Στην απομάκρυνση κλαδεμάτων που εναποθέτουν οι πολίτες παρανόμως για την αποφυγή ατυχημάτων 6)Σε επιχειρήσεις καθαρισμού πλατειών και κοινοχρήστων χώρων από μαζική συνάθροιση πολιτών μετά από εκδηλώσεις ή καταυλισμούς μεταναστών ή Ρομά μετά από υπόδειξη της Αστυνομικής Δ/σης Αχαΐας 7) Στην απομάκρυνση ογκωδών αντικειμένων που εναποθέτουν πολίτες και επιχειρήσεις ανά την πόλη 8)Στην αντιμετώπιση βλαβών των οχημάτων και μηχανημάτων του Δήμου που λόγω της παλαιότητας του μηχανολογικού εξοπλισμού απαιτούν συχνές και απρόβλεπτες παρεμβάσεις 9)Στις σημαντικές ελλείψεις προσωπικού λόγω των αποχωρήσεων με συνταξιοδότηση και περικοπή κανονικών αδειών των υπαλλήλων, οι οποίες εκκρεμούν και πρέπει να χορηγηθούν εντός του 2023.

Διεύθυνση Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής. Γραφείο Διεύθυνσης «Ξενώνας Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών. Η υπερωριακή εργασία αφορά: 1) Αντιμετώπιση περιστατικών του έργου «Ξενώνας Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών» 2) Διεκπεραίωση διαγωνιστικών διαδικασιών για προμήθειες και παροχές υπηρεσιών για τη λειτουργία της πράξης «Ξενώνας Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικών».

Δ/ση Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης/Τμήμα Ληξιαρχείου. Η υπερωριακή απασχόληση αφορά την δήλωση γεγονότων θανάτου και την σύνταξη Ληξιαρχικών Πράξεων θανάτου σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 344/76 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν με τις όμοιες του άρθρου 4 του ν. 4144/2013 και σύμφωνα με τις απαιτήσεις του Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης Ληξιαρχικών Πράξεων.

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ο Υ Μ Ε

Τροποποιούμε στο σύνολό της την υπ’ αρ. 60270/07.06.2023 απόφαση του Δημάρχου Πατρέων (Β’ 3851),(ΑΔΑ:Ψ1ΠΥΩΞΙ-ΒΩ9) περί «Καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας του Δήμου Πατρέων για το Β’ εξάμηνο του 2023» και Καθιερώνουμε με αποζημίωση υπερωριακή εργασία καθ’ υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου των υπαλλήλων κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες καθώς και εργασίας με αποζημίωση κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, προς συμπλήρωση της υποχρεωτικής εβδομαδιαίας, για τακτικό προσωπικό δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων που ανήκει σε υπηρεσίες που λειτουργούν, είτε όλες τις ημέρες του μήνα είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση για το υπόλοιπο χρονικό διάστημα έως το τέλος του έτους 2023 ως εξής:

Προσωπικό Δημοσίου Δικαίου						
Οργανικές Μονάδες/ Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία	Υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για εργασία κατά τις νυχτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες				Για εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής	
	Αριθμός Υπαλλήλων που θα εργασθούν κάθε μήνα για υπερωριακή εργασία ή και για εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου.	Ώρες για υπερωριακή εργασία από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή πέρα από την υποχρεωτική	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 6η πρωινή - 22η ώρα	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 22η ώρα - 6η πρωινή	Ώρες για νυχτερινή εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας	Ώρες κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες (ημερήσια ή και νυχτερινή εργασία) προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας
Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας	2	96	96		504	
Διεύθυνση Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης / Τμήμα Ληξιαρχείου	12		768			
Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού	1	30.690	15.345	15.345	54.000	
Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης	2					
Τμήμα Σχεδιασμού Μελετών, Ελέγχου και Ανακύκλωσης	4					
Τμήμα Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων και Μηχανημάτων	43					
Τμήμα Κίνησης Οχημάτων	118					
Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών	79					
Τμήμα Καθαρισμού Κοινόχρηστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων	94					

Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Αορίστου Χρόνου						
Οργανικές Μονάδες/ Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία	Υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για εργασία κατά τις νυκτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες				Για εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής	
	Αριθμός Υπαλλήλων που θα εργασθούν κάθε μήνα για υπερωριακή εργασία ή και για εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου.	Ώρες για υπερωριακή εργασία από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή πέρα από την υποχρεωτική	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 6η πρωινή - 22η ώρα	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 22η ώρα - 6η πρωινή	Ώρες για νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας	Ώρες κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες (ημερήσια ή και νυκτερινή εργασία) προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας
Διεύθυνση Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης/ Τμήμα Ληξιαρχείου	3		192			
Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού / Τμήμα Σχεδιασμού Μελετών, Ελέγχου και Ανακύκλωσης	2					
Τμήμα Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων και Μηχανημάτων	6					
Τμήμα Κίνησης Οχημάτων	10	4.680	2.340	2.340	8.400	
Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών	23					
Τμήμα Καθαρισμού Κοινόχρηστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων	11					

	Προσωπικό Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου					
Οργανικές Μονάδες/ Διευθύνσεις, Τμήματα, Αυτοτελή Τμήματα και Γραφεία	Υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου για εργασία κατά τις νυκτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες				Για εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής	
	Αριθμός Υπαλλήλων που θα εργασθούν κάθε μήνα για υπερωριακή εργασία ή και για εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου.	Ώρες για υπερωριακή εργασία από 22η ώρα μέχρι 6η πρωινή πέρα από την υποχρεωτική	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 6η πρωινή - 22η ώρα	Ώρες για εργασία Κυριακών και εξαιρέσιμων πέραν της υποχρεωτικής από 22η ώρα - 6η πρωινή	Ώρες για νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας	Ώρες κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες (ημερήσια ή και νυκτερινή εργασία) προς συμπλήρωση της εβδομαδιαίας υποχρεωτικής εργασίας
Διεύθυνση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής /Γραφείο Γραμματειακής Υποστήριξης Διεύθυνσης / Ξενώνας Φιλοξενίας Κακοποιημένων Γυναικιών (ΙΔΟΧ)	10		25	750	500	
Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού						
Τμήμα Σχεδιασμού Μελετών, Ελέγχου και Ανακύκλωσης						
Τμήμα Επισκευής και Συντήρησης Οχημάτων και Μηχανημάτων	50	4.500	2.250	8.000		
Τμήμα Κίνησης Οχημάτων						
Τμήμα Αποκομιδής Απορριμμάτων και Ανακυκλώσιμων Υλικών						
Τμήμα Καθαρισμού Κοινόχρηστων Χώρων και Ειδικών Συνεργείων						

Από την παρούσα απόφαση δύναται να προκληθεί δαπάνη περίπου έως 435.000,00 ευρώ σε βάρος του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου Πατρέων.

Για την κάλυψη της δαπάνης για την καταβολή των σχετικών αποζημιώσεων, έχουν ψηφιστεί με την αριθ. 1/04.01.2023 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου επαρκείς πιστώσεις στους Κ.Α του προϋπολογισμού του έτους 2023 για κάθε δημοτική υπηρεσία ως εξής:

- Κ.Α.Ε 10-6012.00000, «Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές» για Αυτοτελές Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Δ/νση Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, Υπηρεσίες Δημάρχου, Δ/νση Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας, Δ/νση Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής, Δ/νση Τοπικής Οικονομίας (Μόνιμοι υπάλληλοι), πίστωση 419.172,00 ευρώ.
- Κ.Α.Ε 10-6022.00000, «Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για Δ/νση Οικονομικών Υπηρεσιών, Δ/νση Διοίκησης και Δημοτικής Κατάστασης, Δ/νση Κέντρων Εξυπηρέτησης Πολιτών, Υπηρεσίες Δημάρχου, Δ/νση Διαχείρισης Προσόδων και Δημοτικής Περιουσίας, Δ/νση Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής, Δ/νση Τοπικής Οικονομίας (ΙΔΑΧ) πίστωση 114.652,00 ευρώ.
- Κ.Α.Ε 20-6012.00100, Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού (Μόνιμοι υπάλληλοι) πίστωση 1.640.000,00 ευρώ.
- Κ.Α.Ε 20-6022.00100 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού (ΙΔΑΧ) πίστωση 280.000,00 ευρώ.
- Κ.Α.Ε 20-6042.00100 Αποζημίωση υπερωριακής εργασίας και για εξαιρέσιμες ημέρες και νυκτερινές ώρες και λοιπές πρόσθετες αμοιβές για Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού (ΙΔΟΧ) πίστωση 40.164,53 ευρώ.
- Κ.Α.Ε 60-7341.80005 Υπερωριακή απασχόληση υπαλλήλων ΙΔΟΧ Ξενώνα Φιλοξενίας πίστωση 15.000,00 ευρώ.

Η προβλεπόμενη δε από το νόμο αποζημίωση, θα καταβάλλετε για κάθε υπάλληλο με τις παρακάτω διακρίσεις:

1. Για το προσωπικό της Διεύθυνση Διαχείρισης Αστικών Απορριμμάτων, Ανακύκλωσης και Μηχανολογικού Εξοπλισμού που λειτουργεί όλες τις ημέρες του μήνα, σε εικοσιτετράωρη βάση: α) Η υπερωριακή εργασία κατά τις νυκτερινές ώρες πέραν του κανονικού ωραρίου, εγκρίνεται έως την συμπλήρωση 180 ωρών ανά υπάλληλο για το Β' εξάμηνο 2023 β) Η υπερωριακή εργασία ημερήσια ή νυκτερινή κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, εγκρίνεται έως την συμπλήρωση 180 ωρών ανά υπάλληλο για το Β' εξάμηνο 2023 γ) Η νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου έως την συμπλήρωση 32 ή 40 ωρών εβδομαδιαίως για κάθε υπάλληλο.

2. Για το προσωπικό των υπολοίπων υπηρεσιών που λειτουργούν με εξαιρέσεις όλες τις ημέρες του μήνα, είτε σε δωδεκάωρη ή εικοσιτετράωρη βάση: α) Η υπερωριακή εργασία κατά τις νυκτερινές ώρες πέραν του κανονικού ωραρίου, εγκρίνεται έως την συμπλήρωση 96 ωρών ανά υπάλληλο για το Β' εξάμηνο 2023 β) Η υπερωριακή εργασία ημερήσια ή νυκτερινή κατά τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες, εγκρίνεται έως την συμπλήρωση 96 ωρών ανά υπάλληλο για το Β' εξάμηνο 2023 γ) Η νυκτερινή εργασία προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου έως την συμπλήρωση 32 ή 40 ωρών εβδομαδιαίως για κάθε υπάλληλο.

Για τον υπολογισμό των ανωτέρω ορίων που αφορούν υπερωριακή εργασία καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου κατά τις νυκτερινές ώρες, τις Κυριακές και εξαιρέσιμες ημέρες ανά υπάλληλο στο Β' εξάμηνο του έτους 2023 θα ληφθούν υπόψη αθροιστικά οι ώρες που βεβαιώθηκαν για το διάστημα από 1/7-31/8/2023 σύμφωνα αριθ. Πρωτ. 60270/07.06.2023 απόφαση του Δημάρχου Πατρέων (Β'3851),(ΑΔΑ:Ψ1ΠΥΩΞΙ-ΒΩ9) περί «Καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για

έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων για το Β' εξάμηνο του 2023, καθώς και οι ώρες που δύνανται να πραγματοποιηθούν σύμφωνα με την παρούσα απόφαση.

Η υπ' αριθ. 60270/07.06.2023 απόφαση του Δημάρχου Πατρέων (Β'3851),(ΑΔΑ:Ψ1ΠΥΩΞΙ-ΒΩ9) περί «Καθιέρωσης υπερωριακής εργασίας καθ' υπέρβαση του υποχρεωτικού ωραρίου καθώς και εργασίας προς συμπλήρωση του υποχρεωτικού ωραρίου για τακτικούς υπαλλήλους δημοσίου δικαίου και Ι.Δ.Α.Χ και για έκτακτο προσωπικό Ι.Δ.Ο.Χ του Δήμου Πατρέων για το Β' εξάμηνο του 2023» από 01.09.2023 παύει να ισχύει.

Επιτρέπεται η εναλλάξ απασχόληση των υπαλλήλων σύμφωνα με τις υπηρεσιακές ανάγκες, με την προϋπόθεση ότι δε θα γίνει υπέρβαση του ανώτατου ορίου υπερωριών ανά υπάλληλο, καθώς και του συνολικού αριθμού ωρών που καθιερώνονται για κάθε οργανική μονάδα.

Η απόφαση αυτή μετά την δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, να αναρτηθεί στο πρόγραμμα Διαύγεια, στον πίνακα ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος, στην ιστοσελίδα του Δήμου και περίληψη αυτής να δημοσιευθεί σε μία (1) τοπική εφημερίδα.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΚΩΣΤΑΣ ΠΕΛΕΤΙΔΗΣ

Αποδέκτες

Εφημερίδα της Κυβερνήσεως (Ηλεκτρονική αποστολή)